W AOTOH

MHCTPYKL,MA NO YCTAHOBKE 3EHUTHbIX ®OHAPEWN

anOMUHVEBBIA apOUHbIA NpoduIb

MoK JJ,ByXCTBDpHﬂTbIﬁ ana
AblMOoyaaneHna U BEHTUNALWMKA

NpPVBOA ANA AbIMoyAaneHus

CTAXKA

TUMNaH

3anoNHeHue

NpWBOA ANA BEHTUNALMW

OCHOBaHWe 3eHUTHOro =
doHapa

Kpaesol npoduns

HWXXHAA NONKa



1. YcTaHOBKa OCHOBaHUS (hoHaps.

OcHoBaHWe oHaps NoCTaBNseTcs B pa3obpaHHoOM BHUAE.

1 — ocHoBaHuWe Nof THMMaHoM
2 - npAMoe OCHOBaHWe
| 3 — cOUTUHF NoA TUMNaHOM
| 4 - npAmMoi bUTHHI

5 — yrnoBoi hUTUHT
! 6 — anemMeHT ANA NpUAaHUA KECTKOCTU
l OCHOBaHWA
7 — coeauHNUTENbHbIE 3nemeHTsl (BonTbi
M10x20, waiiba, npegoxpaHUTenbHas

raitka M10)
8 -  CcOoeOVHUTENbHbIE  3MEMEHTbI
(wupuHoiA Jo 4 M - caMoHapesHble

BUHTBI 6,3 x 25, Gonee 4 M — MalLWHHbIE
Gontel M6x32 ¢ wainGamn
npegfoxpaHuTensHeIMU raiikami)

9 - yrnoeoil 3nemeHT

Puc. 1. CocmasHbie 3nemeHmbl 3eHUMHo20 hoHaps.

e [poBEpUTL BENWUUKMHY OTBEPCTUA, Had KOTOPLIM AoMeH BbiTh YCTaHOBNEH hoHaph.

e PacnonoXuTb 3NeMeHTbl OCHOBaHUSA B COOTBETCTBUM C MPUBEAEHHBLIM HUKE PUCYHKOM.

2 3

1. OcHoBaHMe nog TUMNaHoM

2. MNpAMoe ocHoBaHWe
- 3. Mpsimoe OCHOBaHuMe  —
N koHey (A = 3aBucuT OT
ANUHBI hoHaps)

[ ] T
|-2000_lub 2500 ‘ ‘ 3000 lub 2500 ! 3000 lub 2500 A

Fuc. 2. PaameujeHue 351eMeRmMos OCHO8aHUS (ghOHaphb Ha NOSepXHOCMU U/ KOHbKE Kpbillill)



1. MembpaHHoe
OCHoBaHWe

2. MNpsMoe ocHoBaHWe

4. MpAMoe  ocHOBaHWe

- rpebeHp (B =
3aBUCUT OT AnWHbI
thboHaps)

I
3000 lub 2500 3000 Iub 2500 ! B ! ! B ! 3000 lub 2500 I 3000 \uh25ﬂﬂ_J

Fuc. 3. PasmeuweHue 3n1eMeHmMos 0cHosaHuUsA ((hoHapb Ha KOHbKE).

¢ OcHoBaHMe (POHapA YCTaHOBUTb Ha MPWUrOTOBMEHHOM LIOKONe (KOHCTPYKLMWM) C MOMOLLBH
UTUHTOB, MNOAXCAAWMX AMA MaTepuana KOoHCTpyKuuM (uokons). CneayeT nopobpaTtb
COOTBETCTBYOLWME hUTUHIM — @55 unu @55 pna camoHapesHbiX BWHTOB, @6 Ans
BMHTOB/OONTOR ANs AepeBa U MeTanna, @8 ana pacnopHbiX yrnos. ®UTUHIM ycTaHaBNMBATL
Ha paccToaHun He 6onee 50+60 cm.

¢ CocefHve 3NeMeHTbl OCHOBaHWI COeAWHSTL APYr ¢ APYroM npu nomowmn utuHros (3 unm 4)
1 6onToB M10x20 ¢ nnockumm Wandamu 1 raikamu.

1. MembpaHHoe
OCHOBaHve

2. MpAmMoe ocHoBaHUe
5. YrnoBon UTUHT

6. dutKHMM (GonT
M10x20, waiiba, raiika)
9. YrnoBoi anemMeHT

Puc. 4. CoeduHeHUe MUMNaHOSHO20 U MPAMO20 OCHOSaHUS (Yanosas Ceaab).

e [lpoBepuTb, cObMAAKTCA N NPOEKTHbIE pa3Mepbl (hoHaps OCHOBaHUS.

e YCTaAHOBWUTbL YrroBble PUTUHIK (5) HA CTbIKe NPAMOro ¥ TUMMAHOBHOMO OCHOBAHWA. YTrnoBow
anemMeHT (9) ycTaHOBUTb Mpw NOMOLLM 3aknenok 4,8 (4 wrt.).

e YCTaHOBUTb B3MeMeHTbl AN NpuaaHua XEcTkocTu (6) B MecTax COedVHEHUs MpAMbIX
OCHOB&HWiA MpW MOMOLLM CaMOHape3Hblx BMHTOB 6,3 X 25 unu mawwuHHbiX GontoB M6 c
raikamu 1 Wwanbamu.

Mocne ycTaHOBKW OCHOBaHWSI MOXKHO MPUCTYNaTb K YTEMNEHW OCHOBAHWS M BbIMOMHEHUKO BOLHON
nzonAUMKM. OTK JedcTBUS cnefyeT BbiNONHATL B COOTBETCTBUM C NMPOSKTHOW AOKYMEHTALWER KPbILLX.
Yalle Bcero yTenneHne 1 M3onauuK BLINMOMHAET MpMa, 0TBeYaKlLas 3a BhINOIHEHWE W yTenneHne
KOHCTPYKLMU KPbILLW 30aHWS.



60

.
[
- Fo
)

= T/U :

OcHoBakKe doHaps

TepMudeckas U30NALUMA OCHOBaHUA GoHaps
BOAHEH M30MALUMA KpbILWK

Tepmudeckan U30NAUMA KPbILLN
KoHeTpyKkuma Kpbilm

O BN

)

5 S

N

Puc. 5. CmaHdapmHell cnocob sbinonHeHuUs mepMuYeckoli U 8odHol U3onsyuu.

~|
N

[Nocne BbinonHeHUs yTenneHna u wusonAauum oCHoBaHUA MOXHO NPUCTYNATE K LanbHernwmnm
OENCTBUAM Mo YCTaHOBKE 3€HUTHOrO Ct)OHapﬂ

2. YcTtaHOBKa cBOoZa apo4Horo ¢oHaps.

e YCTaHOBKY CBOZa clleflyeT Ha4yMHaTb C KpenneHusa KpaesbixX npoduneii K ocHoBaHUK hoHaps.
B nepsyto ouyepefb cnefyeT pacrnonoXuTb NPOUNKU Ha Kpbille BAOMb OCHOBAaHUA dhoHaps B
COOTBETCTBUW C PUCYHKOM, NpUaraemMom KOMMMEKTy NOCTaBKu.

9440

km 16 km 16
6390 3050

S

8

480 1060 1060 1060 1060 1060 1060 1060 1060 480

km 16 km 16
6390 3050

Puc. 6. [puMepHOe pacronoxeHue HECYWUX U Kpaesslx npoghunel 3eHUMHO20 ¢hoHaps.

e [lanee cnegyeT NpUKNeWTb CamMOKMeKLMecs ynnoTHUTenM PES BOKpyr ocHoBaHWs hoHaps
nop kpaeebIM npoduneM U nofd TMMNaHoMm. Ha ycTaHoBneHHoM u 0bpaboTaHHOM OCHOBaHUK
3aKpenuTb KpaeBble MPogwaM C MOMOLWbK CaMOHapesHbix BUHTOB @6,3x25, cobniogas
paccToaHue mexay BuHTammn 300-350 MM 1 ycTaHaBnuBas 1Mx Tak, YTobbl No MeHblUel Mepe 2
BMHTa Mnonajanu Mexgy OTBepcTUMsMM Ha cTaruBawwmx bontax. CnegyeT cobniogatb
nonoxeHWe KpaeBoro Npouns ¢ y4eToM MonoXeHNUss OCHOBaHWA COTNacHO PUCYHKY 7.



OcHoBaHue horaps
Kpaegoii npochunbs
TepMu4eckas M3onAUUA
BogHas M3onAUua Kpbiluu
Mpoknagka PES 40x3
CamoHapesHoi BUHT 6,3x25

N

Puc. 7. YemaHoska kpaesbix npoghuned.

e TumnaH B cbope ycTaHOBUTE BEPTMKAaNbHO Ha TUMMEHHOM OCHOBaHUW WU MPUKPENUTb K
OCHOBAHMK CaMOHape3HbIMU BUMHTaMK @6,3x25, cobniopasa paccToaHue Mexay BUMHTamu
300-350 mm. [llocne 3akpenneHuMs K TMMNAHHOMY OCHOBaHWK TWMMMAHHbIA npodunb

NPUKPENUTE CaMOHAPe3HbIMU BUHTaMK @6,3x25 K npaMomMy OCHOBaHWUIO hOHapsa U KpaeBoMy
npoduno.

-

1. MpaAmoe ockoBaHue thoHapsa
2. TuMnaHHOe ocHoBaHWe hoHaps
3. TumnaH B cHope

2 . 4. Kpaeeoii npoduns
5. CamoHapesHoi BUHT 6,3x25

Puc.8. Yemaroska mumMnaHa.

e YNOXWUTb HecyllWe NPodUnKM B COOTBETCTBUM ¢ NpUnaraeMoil K nocTaeke AOKYMeHTaluuel,
OCb HecylLero Npoduna LoMKHa COBNafaTh ¢ OCb OTBEPCTUIA MOL HaTsHbIMU BonTaMu B
KpaeBoM Mpodure (He NyTaTh C OCYIUIMTENbHbIMKM OTBepcTUSMU). [PUOBUHYTL Hecylive
NPOUIK K BePTUKANBHOM CTEHKe KpagBoro npoduns.



1. ¥YTenneHHoe ocHoBaHWe hoHapA
2. Hecywme npocunu
3. CamMoHapesHoit BUHT 6,3%25

N 60

- -

N 80

Puc. 9. YecmaHoska Hecywux npogbuned. Tunbl Hecywux npogpunel: a/ npoghuns N60, b/ npoghuns N8O

e 3aKkpenuTb Hecyllme Npodunu oHaps K KpaeBoMy NpPotKUmio 1 OCHOBAHUIO CaMOHape3HbIMU
BUHTaMn @6,3x25 (2 wr.)

TpUKUMHON Npohunb

kB d kB d e [logroToBUTb NPUMMKUMHbIE NPOdNMU K YyCTaHOBKE

7 3 e N

”T B nocpeficTBOM HaTsKeHua npoknaaku SIM k nasy
npocuns.

uszczelka SIM

MNMonukapboHaTHaa nnuTa [NpegoxpaHuTensHas nrneHka

o OpueHTMpoBaTb  nNonukapboHaTHble  MAUTHI
CTOPOHOWN,  ycTolumBo K YO-U3anyvyeHuwo
(obo3HaveHHON CMMBOIamMu Ha
npenoXpaHUTENbHOM NNEHKe NNUT) BBEPX.

Puc. 10. Modeomoska mpuxuMHbIX npoghunel u nonukapboHama.

e Ynoxuts nonukapboHaTHble NNWTBI MOcNefoBaTenbHO 0T OOHOMG M3 TUMMNAHOB B
COOTBETCTBMM C pasMeLleHueM HecylumMx npodune W pa3MepaMn MAUT CTOPOHOM,
ycToAuMBON K Y®-nznyyeHuro, BeBepx. [lnuMta y TuMnaHa JomkHa OblITe BbIPOBHEHa C
TUMNaHoOBbIM npocunem. KoHel cnegyroweid MnuTbl [OMMKEH BbICTYNaTb Ha Hecylui
npochune. MNonvkapdoHaT AOMKeH BbITb OTBeAEH OT CTEHKWN KpaeBoro npoduns paBHOMepHo
¢ 0beunx cTOpoH Ha paccToaHve 20..25 mm).

¢ CHATb NpefoxpaHUTeNbHY NNeHKy ¢ NoNUMKapOoHaTHBIX MIWT.

¢ Ha coeguHeHuWe AOBYX MAUT Ha HecyweMm npocurne W Ha KpalHWe MnuTbl MONOMUTb
NPWKMMHbIE MPOWUAX C YNAOTHUTENSAMM, NpoABMrascb BMecTe C yknagkon nnut. Ocwu
HECYLUMX W MNPWXMMHBIX Npodunei OOMKHbl coBnagatbh. [MpKUMHOW npodune BCTaBUTE
060MMK KOHL@aMK B KpaeBon Npodunb.



YTenneHHoe ocHoBaHWe doHapa
Hecyuine npodunm
MonvkapGoHaTHas nnnTa
MpuxuMHbIE Npoduny

00, b

1

Puc.11. YemaHoska nonuxkapboHamHeix maum u Hecywux npoghurrel (1-sil amar).

e Kawabem npkumMHon npocuns ¢ obenx cTopoH 3akpenuTe bontamu M6Ex50 ¢ wanbamu oo
KpaeBoro Npocunsa u crnerka HaTaHyTb.

¢ [lpwxumHble Npodunn NpPUKPenuTb BUHTaMKM @55 ¢ wanboi v ynrnoTHATENEM K HecyLinMm
npochunam. Mog NroKkaMy KPenuTb NPMXUMHbBIE NPOUIKA NP NOMOLLM BUHTOB C KOHUYECKON
ronoBKon. [INWHa BWHTOB 3aBWCMT OT TOMLWWHbI WCMOMb3yEMOro nonvkapboHaTa v Tuna
NCMonb3yeMbIX HECYLLUX Npodunell B KOHCTPYKUUK hoHapsa. B Lenax onTuManbHol yknagku
HecyLWX Npoduneit BUHTbI KPeNWTb OT LLEHTPa B HanpaBfeHUn KpaeBblX Npodunei.



YTenneHHoe ocHoBaHWe hoHapa
2. TMonukapGoHaTHas nnuTa
3. [MpwiMMHble Npodunu

Puc.12. YemaHoska nonukapboHamHbix naum u Hecywux npochuneli (2-ol sman).

¢ BbINnoMHWUTE OKOHYaTENbHYHK 3aTHKKY KaXaoro NpMXrMHoro npoduns ¢ obenx cTOpoH.
¢ Bctaeute npoknagkm EPDM mexgy kpaem kpaeoro npoduns M nonvkapboHaTHOW MnWToM
COrMacHo pucyHKy. [onycTuMble 3a30pbl HA KOHLAX YNNOTHATENA — 1 MM.

7
Hecywwit npodhune
Kpaepoit npodhune
MonukapBoHaTHas NnuTa
MpwxuMHOW Npochrnb
Mpoknagka SIM
Mpoknagxa EPDM

BuHT fi=5,5 MM ¢ waiboi
M Npeknagkoi

Bont M6x50 ¢ waiiGont

No ok o=

2

al b/

Puc.13. Crocob coeduHerus:
A/ npuxumMHbIx npogbunel ¢ Hecywumu; b/ kpaessix npoghunel ¢ NPUXUMHBIMU.

3. YcTaHOBKa cBofila TpeyronkHoro ¢goHaps.

e YcTaHOBKY cBOZA CnedyeT HavaTb ¢ KpenneHusa KpaeBbiX Npodunei K ocHoBaHWo thoHapa.
Bo-nepsbix, cneayeT pasnoXuTb Npounu Ha Kpbille BAOMb OCHOBaHUA (hoHaps B COOTBETCTBUM
C PUCYHKOM, MpUNaraeMom KOMMIIEeKTY NOCTaBKM.



9300

Kd16 Kd16
6390 2910

8 Kd16 Kd16
6390 2910
Kd16 Kd16
6390 2910

1500

390 | 710 710 710 710 710 710 710 710 710 710 710 710 390

Kd16 i Kd16
6390 2910

Puc. 14. Mpumep pacnonoxeHus HECYUUX U Kpaesbix Mpoghunel 3eHUMHo20 ¢hoHaps

[anee cnefyeT NpukneWTb camoknewwmecs ynnoTHuTenu PES Bokpyr ocHoBaHusi choHaps nof
KpaeBbiM Mpodunem 1 nod TMMnaHoM. Ha yctaHoBneHHom M o6paboTaHHOM OCHOBaHUW 3aKPENUTb
KpaeBble MpochunyM C MOMOLLBK CamMOHapesHblX BWMHTOB @6,3x25, cobniwgas paccTosiHue Mexagy
BrHTamm 300-350 mm W ycTaHaBnuBas Mx Tak, YTOObl MO MeHblleld Mepe 2 BUHTa nonaganv mexay
OTBEpPCTMAMM Ha cTarnsamowmx Sontax. Cnegyet cobniofaTb MOMNOXEHUE KpaeBoro npodwns ¢
Y4eTOM OCHOBaHWSA, MOKa3aHHOro Ha pucyHke 15.

OcHoBaHe hoHapa
Kpaeeoit npochunb
TepMuqeckas Msonalna
BogHas U3onayusa Kpbiwu
Mpoknapka PES 40x3

CamoHape3Hoil BUHT B,3x25

kW=

Puc. 15. YcmaHoska kpaesbix npoghuned.

e CobpaHHblii TUMMaH B cbope ycTaHOBWUTL BEPTUKANbHO Ha TUMMAHHOM OCHOBaHWM W
NPUKPENUTL K OCHOBaHWIO caMOHapesHbIMU BUHTaMKn @6 ,3x25, cobritofjlasd paccTosgHUE Mexay
BuHTamu 300-350 mm. Mocne 3akpenneHna K TUAMNaHHOMY OCHOBaHWUK TUMMaHHbIA npodunb
NPUKPENUTL CaMOHape3HbIMU BUHTaMu @6 3x25 kK npaMoMy OcHOBaHWKO hoHaps U KpaeBoMy
npodunto.



